

SPROSTOWANIA**Sprostowanie do rozporządzenia wykonawczego Komisji (UE) 2015/504 z dnia 11 marca 2015 r. w sprawie wykonania rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) nr 167/2013 w odniesieniu do wymogów administracyjnych dotyczących homologacji i nadzoru rynku pojazdów rolniczych i leśnych**

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 85 z dnia 28 marca 2015 r.)

Strona 156, załącznik IV pkt 4.2.1.3:

- zamiast:* „4.2.1.3. Kategorię pojazdu wraz z podkategorią i wskaźnikiem prędkości ⁽¹⁾ oraz etap homologacji (w przypadku pojazdów podstawowych pomija się ten pierwszy etap identyfikacji; w przypadku kolejnych etapów w informacjach należy wskazać etap: np. „ETAP 3” w odniesieniu do trzeciego etapu); każdą pozycję należy oddzielić co najmniej jednym odstępem;”
- powinno być:* „4.2.1.3. Kategorię pojazdu wraz z podkategorią i wskaźnikiem prędkości ⁽¹⁾ oraz etap homologacji (w przypadku pojazdów podstawowych pomija się ten pierwszy etap identyfikacji; w przypadku kolejnych etapów w informacjach należy wskazać etap: np. „STAGE 3” w odniesieniu do trzeciego etapu); każdą pozycję należy oddzielić co najmniej jednym odstępem;”.
-